

## **ERRATUM NOTICE**

ADVANCED GCE

## **BUSINESS STUDIES**

F294

Accounting

Friday 11 June 2010

Afternoon

## FOR THE ATTENTION OF THE EXAMINATIONS OFFICER

## Instructions to Invigilators:

Before the start of the examination, please read out to candidates the following notice (please read out this notice **twice** to ensure understanding):

Please turn to page 5, Question 3.

The first sentence of the question currently reads:

'In 2008 The Real Ice Cream Company's (TRICC) fixed asset utilisation ratio was **1.83** times and in 2009 it was 2.10 times.'

It should read:

'In 2008 The Real Ice Cream Company's (TRICC) fixed asset utilisation ratio was **1.80** times and in 2009 it was 2.10 times.'

Please amend your copy of the paper by crossing out the figure '1.83' and replacing it with the figure '1.80'.

We apologise for any inconvenience which this may cause.

Any enquiry about this notice should be referred to the Customer Contact Centre on 01223 553 998 or general.qualifications@ocr.org.uk

Ref: JUN10/erratum